
Atelier problèmes
- Résoudre des problèmes du champ additif : problèmes de comparaison.

30 min 
par semaine

Prénom .............................................................................................................................................................................................................................................	 Date ......................................................................................

Résous les problèmes avec le symbole  puis résous les problèmes de ton choix. Essaie d’en résoudre le plus possible.

Problème 1

Un tigre mâle pèse 310 kg. Un tigre femelle 
pèse 140 kg de moins que le mâle.
Combien la femelle pèse-t-elle ?

 Problème 2

Madame Tatin a cueilli 27 kg de pommes. 
Monsieur Tatin en a cueilli 9 kg de moins.
Combien de kilogrammes de pommes Madame 
et Monsieur Tatin ont-ils cueillis à eux deux ?

Problème 3

Samir et Léo participent à une course. 
Léo a terminé la course à la 96e place. 
Samir a terminé la course 32 places devant Léo.
À quelle place Samir est-il arrivé ?

 Problème 4

Quentin a 15 ans. Il a 6 ans de moins que Zoé 
et 7 ans de plus que Tiago.
Quel est l’âge de Zoé ? Quel est l’âge de Tiago ?

Problème 5

Pour partir en voyage, Monsieur et Madame 
Chatton ont pris une valise chacun. La valise 
de Monsieur Chatton pèse 30 kg. Elle pèse 7 kg 
de plus que la valise de Madame Chatton.
Quelle est la masse totale des deux valises ?

 Problème 6

Mila doit parcourir 870 m pour aller de chez elle 
à l’école. Fabio parcourt 300 m de moins 
que Mila pour aller à l’école.
À quelle distance de l’école Fabio habite-t-il ?
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